Индивидуальная работа по теме: 

«Теорема Виета»
В-1

1. Примените теорему Виета.

Не решая уравнения х2-7х+9=0, запишите сумму и произведение его корней х1 и х2.

2. Решите уравнение и выполните проверку по теореме, обратной теореме Виета (сложите найденные корни и перемножьте их,  результаты сравните с коэффициентами уравнения):

а) х2 – 3х +2= 0;

б) х2 -4х-5= 0;

в) х2 + 7х + 12 = 0.

В-2

1. Примените теорему Виета.

          а)
В уравнении х2 – 12х + q = 0 один из корней х1 = 5.
Зная, что х1 + х2 = 12 и х1х2 = q, найдите q.
б)
В уравнении х2 + рх + 15 = 0 один из корней х1, = 3.
Зная, что х1х2 = 15 и х1 + х2 = - р, найдите р.
2.
Решите уравнения и выполните проверку по теоре​ме, обратной теореме Виета (сложите найденные корни и
перемножьте их, результаты сравните с коэффициентами уравнения):

а) х2 – 9х +8= 0;

б) х2 -4х-21= 0;

в) х2 + 12х + 20 = 0.

В-3

1. Примените теорему Виета.

          а)
В уравнении х2 +рх  - 12 = 0 один из корней х1 = 4.
Найдите коэффициент р и х2.
б)
В уравнении 5х2 + 8х + с = 0  разность корней равна 0,4. Найдите с.
2. Найдите подбором корни уравнений и сделайте про​верку:

а) х2 – 11х + 24 = 0;
б) х2 + 10х + 24 = 0;
в) х2 - 5х - 14 - 0;
г) х2 + 5х - 6 = 0.

В-4

        1.Примените теорему Виета.
а)
Разность квадратов корней квадратного уравне​ния х2 + Зх + q = 0 равна 21. Найдите число q.
б)
В уравнении - 7х2 + (а + 3)х - а = 0 один из корней равен 5. Найдите а и второй корень уравнения.
2.
Найдите подбором корни уравнений и выполните проверку:
а) х2 - 6х - 72 = 0;
б) х2 + 17х + 72 = 0;
в)
х2 + 10х - 75 = 0.
3.
Не решая уравнения, ответьте, почему 2 и 1 не яв​ляются корнями уравнения Зх2 – 7х + 2 = 0.
ее числитель равен нулю, а знаменатель — не равен 


	
	

	
	

	
	

	
	


1. Примените теорему Виета.
а)
В уравнении х2 +рх -12 = 0 один из корней равен 4.
Найдите коэффициент р и другой корень уравнения.
б)
В уравнении 5х2 + 8* + с = 0 разность корней
равна 0,4. Найдите с.
а) х2 - 9х + 8 = 0; в) х2 - 4* - 21 = 0.

В-3

б) х2 + 12* + 20 = 0;


